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ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ!

Σε ακραία αντεργατική επίθεση πέρασε τις τελευταίες μέρες η εταιρία Waste Solutions που πρόσφατα
πήρε την εργολαβία για το εργοστάσιο ανακύκλωσης. Η εταιρία πετάει στο δρόμο 42 (!) εργαζόμενους
παρά τις ψεύτικες υποσχέσεις για ομαλή μετάβαση στο νέο καθεστώς. Μάλιστα η Waste Solutions
προχωράει ακόμα παραπέρα ασκώντας μηνύσεις κατά των εργαζόμενων αφού αυτοί τολμούν να
βρίσκονται σε αγωνιστική κινητοποίηση για να βρουν το δίκιο τους. Ταυτόχρονα, με τη συνδρομή
διάφορων τοπικών «μέσων ενημέρωσης», στήνεται ένας μηχανισμός ασύστολων ψεμάτων και
συκοφάντησης του αγώνα.

Στόχος της εταιρίας βέβαια είναι η λειτουργία του εργοστασίου με νέους, κατά πολύ χαμηλότερα
αμειβόμενους και χωρίς δικαιώματα εργαζόμενους. Σοβαρή ευθύνη έχει και ο Δήμος Ηρακλείου που με την
«ουδέτερη» στάση του αφήνει τους εργαζόμενους ανυπεράσπιστους.

Η εντεινόμενη επιθετικότητα της Ευρωπαϊκής  Ένωσης, του ΔΝΤ, της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και όλου
του μνημονιακού συρφετού ενάντια σε όλα τα δικαιώματα που έχει κατακτήσει ο κόσμος της δουλειάς,
έχει ανοίξει την όρεξη του κεφαλαίου να ρίξει το λαό στο όριο της επιβίωσης για να μεγαλώσει τα κέρδη
του.

Οι ανακυκλωτές έχουν ήδη υποστεί πετσόκομα στις απολαβές τους και τώρα η εταιρία προσπαθεί να
προσλάβει νέο κόσμο με εξευτελιστικούς μισθούς. Μιλάμε για μια άκρως ανθυγειινή εργασία όπου οι
εργαζόμενοι πρέπει με το χέρι να ξεχωρίζουν μέσα στα σκουπίδια ότι μπορεί να αξιοποιηθεί. Έτσι
έρχονται συχνά σε επαφή με μολυσμένες σύριγγες, νεκρά ζώα, τοξικές ουσίες κλπ. Απόδειξη αυτού οι
πάρα πολλές αναρρωτικές άδειες.

Η ανακύκλωση είναι κρίσιμος τομέας σε σχέση με την ποιότητα ζωής μας και την περιβαλλοντική
ευαισθησία. Η εθνικοποίηση της διαχείρισής της με μόνιμο, αξιοπρεπώς αμοιβόμενο προσωπικό που θα
ασκεί έλεγχο στην παραγωγή και  η διεύρυνση του δικτύου της είναι ζωτικά αιτήματα σήμερα.

Η εργασία είναι δικαίωμα. Η απόλυση 42 ανθρώπων, μόνο και μόνο για να παχύνουν κι άλλο μερικά
πορτοφόλια, δε μπορεί να γίνει αποδεκτή από κανέναν. Οι απολύσεις, η παράνομα ή και νόμιμα απλήρωτη
εργασία, οι ελαστικές μορφές και σχέσεις εργασίας εξαπλώνονται σαν γάγγραινα και στο Ηράκλειο. Αυτό
πρέπει να σταματήσει εδώ και τώρα. Με ένα ταξικό, ενωτικό και διεκδικητικό κίνημα εργαζόμενων,
ανέργων μπορούμε να νικήσουμε. Η επιτυχία του αγώνα των ανακυκλωτών να γίνει μήνυμα προς πάσα
κατεύθυνση.  Η απεργιακή επιτροπή και το σωματείο τους καλούν σωματεία, φορείς και κάθε αλληλέγγυο
σε έμπρακτη στήριξη του αγώνα καθημερινά έξω από την πύλη του εργοστασίου.

Κανείς μόνος του στην κρίση, όλοι στον αγώνα.

Να μη γίνει καμία απόλυση, αξιοπρεπείς μισθούς και ασφαλείς συνθήκες εργασίας για όλους.

Η απεργία της 12ης Νοέμβρη να γίνει νέο εφαλτήριο αγώνα.

Με αγωνιστική πρωτοβουλία και κλιμάκωση μπορούμε να ανατρέψουμε την κατάσταση, να
αλλάξουμε ζωή και κοινωνία!
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